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地方創生大臣が鶴の舞橋を視察
　９月 25 日（日）、地方創生の現場を訪ねる全
国行脚の一環として、山本幸三地方創生担当大臣
が県内の特色ある取り組みを行う企業や施設を訪
問。同日午後には当町の鶴の舞橋を視察しました。

△橋の上から津軽富士見湖を見渡す山本大臣

つるりんグッズを販売しています
　鶴田町のマスコットキャラクター「つるりん」
のラバーキーホルダー（１個 500 円（税込））を
富士見湖パーク売店と道の駅つるた「鶴の里ある
じゃ」で販売しています。また、鶴の舞橋通行手
形（１個 1000 円（税込））も販売していますので、
お立ち寄りの際はお土産にいかがでしょうか。

△ラバーキーホルダー（左）と鶴の舞橋通行手形（右）

 マルちゃん杯全日本柔道大会で
 鶴田中学校が県勢初の優勝に輝く
　９月 19 日（月）に東京武道館で開催された「マ
ルちゃん杯全日本少年柔道大会」中学生女子の部
に出場した鶴田中学校女子柔道部（宮崎七

な な み
海さん、

佐藤星
せ れ な

麗七さん、佐藤颯
ふ う き

姫さん）が県勢初の優勝
に輝き、９月 30 日（金）、選手と監督が相川町長
を訪ね、優勝の喜びを報告しました。
　同大会は全国中学校柔道大会、近代柔道杯全国
中学校柔道大会と並ぶ中学柔道 3 大大会のひとつ
で、全国７ブロックの予選を勝ち上がった 16 チ
ームが出場しました。決勝戦では、先鋒の宮崎、
次鋒の佐藤（星）両選手が引き分ける接戦の末、
大将の佐藤（颯）選手が有効を奪い、優勝しました。
　相川町長は「優勝というすばらしい快挙を成し
遂げたことに町民も喜んでいますよ」と勝利を称
えると、佐藤（颯）さんは「高校でも全国に通用
する柔道ができるように、残りの中学校生活での
練習を頑張りたい」と今後の抱負を語りました。

△（右から２人目より）優勝報告をした選手と監督

 統合小学校建設予定地について
 説明会開催で町民に理解を求める
　町内の小学校を１校に統合することとした町で
は 10 月 11 日（火）から 19 日（水）までの６
日間、統合小学校の建設予定地説明会を各小学校
で開催し、出席した町民に理解を求めました。
　説明会では、町の中心地であり、土地造成や上
下水道等のインフラ整備に時間を要しないことか
ら、現在の鶴田小学校敷地内に統合小学校を整備
する考えを説明。新たな学校給食共同調理所を併
設することとし、平成 29 年度に実施設計、平成
30 年度から建設工事を進めることを示しました。
　開校は平成 32 年４月を予定。鶴田小学校以外
の児童はスクールバスで通うこととなり、児童ク
ラブの利用等についても考慮していきます。　
　出席者からは「スクールバスや車の乗り入れを
どのように考えているのか」「統合したときの子
どもたちの心のケアも行ってほしい」といった意
見が出されました。

△統合小学校の建設予定地について説明する相川町長

　町の防災行政無線では、災害情報や町のイベント情報などを町民の皆さまに周知していますが、
万一、放送内容が聞き取れなかった場合、電話で確認できますので、ご活用ください。

防災行政無線の放送内容を電話で確認することができます

◆確認用ダイヤル：0173（23）2333 ※通話料は利用者負担となります


